

中共 宁夏职业技术学院 委员会 宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 23 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 17 日

本期目录

- ◆ 我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会
- ◆ 丹青妙笔鉴初心 翰墨斑斓绘使命——我校举办第五届“清风”书画摄影展
- ◆ 不忘初心担使命 为民服务解难题——我校教职工健康管理治未病中心二室服务正式启动
- ◆ 李晓延副校长带队深入企业开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研
- ◆ 生命科学技术系开展“不忘初心、牢记使命”主题党团日活动
- ◆ 坚守初心使命 厚植爱国情怀——我校鹿鸣国学社举办“我和我的祖国”主题教育活动

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会

10月16日上午，学校在竞勤楼二楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会。学校领导、各党总支和直属党支部负责人、主题教育各指导组副组长参加会议。会议由党委副书记陈晓军主持。赵利宁书记在讲话中指出，今天会议主要任务是落实自治区党委第二批主题教育推进会精神和自治区党委第二批主题教育第六巡回指导组第二次推进会具体要求，了解各基层党组织主题教育开展情况，同时对推进学校主题教育工作走深走实进行安排部署。

丹青妙笔鉴初心 翰墨斑斓绘使命——我校举办第五届“清风”书画摄影展

10月16日上午，为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，弘扬风清气正校园文化氛围，由工会、纪委主办，艺术设计学院协办的“不忘初心，牢记使命”主题教育暨第五届“清风”书画摄影展在竞博楼三楼美术馆开幕。党委书记赵利宁出席开幕式并致辞。自治区教科文卫体工会主席王克栋，干事杨凯，纪委书记刘荣耀，副校长苏晓军及部分处级干部和学生代表参加开幕式。开幕式由纪委书记刘荣耀主持。本次书画摄影展通过观看展览提高广大师生艺术鉴赏的同时，能够让师生得到人生的感悟与心灵的启迪，并将所思所得运用到实践中，自觉做到廉洁自律、怀德自重，不忘初心、牢记使命，永葆共产党人的政治本色。

不忘初心担使命 为民服务解难题——我校教职工健康管理治未病中心二室服务正式启动

近日，学校健康管理教育中心、工会联合创建的教职工健康管理治未病中心二室在竞勤楼三楼正式启动。学校领导及相关部门负责人参加启动仪式。党委书记赵利宁对此项工

作表示肯定并提出要求，他强调，系部师生应坚持深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，切实提高教职工身心健康质量，进一步扎实做好教职工健康管理治未病中心服务各项工作。刘炜校长强调，健康管理治未病中心的运行要与专业建设与主题教育结合起来，发挥专业优势；教师锻炼与学生实践教学结合起来，培养高素质师生；健康管理治未病中心与社会服务结合起来，联合创业街、南校区健康管理模拟医院开展各项社会服务。

李晓延副校长带队深入企业开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研

为进一步推动“不忘初心、牢记使命”主题教育开展，深入贯彻落实“守初心、担使命，找差距、抓落实”总体要求，充分了解行业企业需求，解决好广大师生关心的问题。近日，副校长李晓延带队赴校企合作单位宁夏中房养老产业发展有限公司、宁夏新华百货现代物流有限公司、舍弗勒（宁夏）有限公司、瑞斯软件有限公司、宁东能源化工基地、宁夏金太阳药业有限公司、中地牧业贺兰牧场等企业开展集中走访调研。通过集中走访调研，学校进一步了解了企业的各项需求和学生的思想动态、工作情况。促进了校企双方的深入合作，为开展多层次、多形式、多领域的合作，实现校企资源的有机结合和优化配置带来了新的契机。校企双方表示，要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，积极查找校企合作过程中存在的薄弱环节，努力解决校企合作中存在的短板，共同培养经济社会发展以及企业需要的人才，为社会做出更多更大的贡献。

生命科学技术系开展“不忘初心、牢记使命”主题党团日活动

近日，生命科学技术系师教工党支部、学生党支部及系团总支合力开展“不忘初心、牢记使命”主题党团日活动。由该系主任、党总支副书记许斌带队，带领 50 余名师生前往宁夏现代农业公共实训中心果园采摘苹果。此次主题党团日活动，是“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动实践，旨在教育引导广大党员、团员青年坚定理想信念和坚守初心使命，积极弘扬全心全意为人民服务的根本宗旨，传承中华民族吃苦耐劳的优良传统和美德，把对党忠诚的坚定信念转化为勤奋刻苦、勇于担当的强劲动力，为我党我国的教育事业，积聚强大正能量。

坚守初心使命 厚植爱国情怀——我校鹿鸣国学社举办“我和我的祖国”主题教育活动

今年是新中国 70 周年华诞，为了表达对伟大祖国的热爱之情、弘扬报国之志，近日由职业素养教学部主办，鹿鸣国学社在图书馆四楼多媒体教室举办了“我和我的祖国”主题活动，各院系同学纷纷报名参加了此次活动。本次活动内容包括我对祖国说、诗词朗诵、爱国知识小问答、革命英雄人物与故事搭配、击鼓传花、汉服知识普及、飞花令等七项。此次“我和我的祖国”主题教育活动充分展现了我校师生的爱国之情，增强了同学之间的凝聚力，祝福我们的祖国更加繁荣昌盛！

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年10月17日

共印 15 份